

Отчет о проведении акции по дарению книг новорожденным
«Подрастаю с книжкой я»

(официальное наименование учреждения)

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	Количество посетителей мероприятий акции, чел. (план/факт), в том числе	1053
	в стационарных условиях	96
	вне стационара	957
	В том числе по группам:	
	дети до 1 года, чел.	354
	инвалиды, чел.	28
2	Количество мероприятий, ед.	38
	в том числе на электронных ресурсах, ед.	8
3	Результат PR-кампании (количество упоминаний в СМИ), ед.	71
4	Число обращений к библиотеке удаленных пользователей, в том числе	52 547
	на сайте	4 404
	в группах в социальных сетях (число визитов с момента публикации на дату отчета)	49 962

Акция «Подрастаю с книжкой я» прошла во всех муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с 3 апреля по 1 мая 2024 года.

Акция направлена на привлечение внимания к семейному чтению с детьми самого раннего возраста.

Сотрудники Государственной библиотеки Югры вышли в городской парк, где семьям, в которых есть малыши в возрасте до 1 года, получили в подарок детские книги.

В Березовской центральной детской библиотеке для родителей с малышами до 1 года и участников предыдущих акций организован обзор книжной выставки «Прочитай мне сказку, мама!». Детям были подарены добрые сказки, а родителям предложен рекомендательный список для чтения малышам от 0 до 1 года. Также сотрудники библиотеки посетили детскую консультацию Березовской районной больницы, где вручили родителям книжки для малышей и рекомендательные списки.

В г. Когалыме родителей и новорождённых малышей встречали в роддоме не только счастливые родственники, но и сотрудники Детской библиотеки в ярких ростовых костюмах. Было подарено 53 книги.

В Кондинском районе кроме основной цели акции сотрудники библиотеки делают акцент на поддержке литературного творчества жителей Кондинского района, в том числе

детей и молодежи, в связи с чем новорожденным малышам дарятся книги местных авторов для детей. В этом году была подарена книга Татьяны Некрасовой «Книга с любовью» и буклет с русскими народными колыбельными песенками. Пусть первые шаги на пути к книге ребёнок делает вместе с родителями.

В г. Мегионе сотрудники модельной детско-юношеской библиотеки провели акцию в городском парке. Семьям, в которых растут дети в возрасте до 1 года и немного старше, были вручены в подарок книги и воздушные шары, а родителям малышей предложен буклет «Семейное чтение – лучшее увлечение» (подсказки для родителей) с рекомендательным списком литературы для молодых родителей по приобщению детей к чтению. Рассказали о библиотеке и важности семейного чтения, про библиотечные мероприятия, которые проходят для малышей и родителей. Для родителей с детьми, посетивших библиотеку, состоялся обзор книжной выставки «Семья – самое теплое место на земле».

В г. Нефтеюганске на улицах города сотрудники библиотеки вручили молодым родителям первые детские книжки, буклеты с рекомендациями о чтении, пригласили их с малышами в детскую библиотеку.

В Библиотеке семейного чтения г. Нягани для родителей, посетивших библиотеку с малышами, была проведена экскурсия по библиотеке, которая закончилась интерактивной беседой у выставки «Почитаем - поиграем!». Малыши получили яркие книжки-игрушки и воздушные шарики. На улицах города родителям с малышами в возрасте до 1 года и немного старше, были вручены приглашения в библиотеку, книжные подарки и воздушные шары. Всего было подарено 11 подарочных комплектов.

В Октябрьском районе Детская районная библиотека провела акцию в холле педиатрического кабинета поликлиники, Карымкарская сельская библиотека и Перегребинская сельская библиотека провели акцию в дни здорового ребенка в участковых поликлиниках. Сотрудники встречали молодые семьи с малышами, рассказывали о библиотеке и значении семейного чтения, подарили яркие и интересные детские книги.

В г. Пыть-Яхе акция проведена сотрудниками центральной городской библиотеки в отделе ЗАГС администрации города Родителям новорожденных детей библиотекари подарили детские книги. Кроме того, молодые родители получили буклеты по приобщению детей к чтению «Подрастаю с книжкой я» и приглашение стать читателями библиотек. Всего было подарено 30 книг и буклетов.

Сотрудники библиотеки г. Радужный дважды посетили Детскую поликлинику, где провели для родителей новорожденных детей обзор литературы «Лучшие книги для чтения детям», подарили им книжные подарки и информационный буклет «Книга – это маленькая жизнь», также пригласили стать читателями библиотеки вместе с детьми.

В г. Ханты-Мансийске в детской библиотеке семьи, в которых растут дети до года, получили читательские билеты, комплекты детских книг, развивающие игрушки и сертификаты на посещение клуба скорочтения «Читалино» и АРТ-СТУДИИ «Пластилиновый Ёж, и Компания». Библиотекари рассказали молодым мамам о литературе для родителей, показали красочные издания для малышей из книжного фонда.

В рамках акции прошло 38 мероприятий (в 2023 году – 23), которые посетили 1 053 человек (в 2023 году – 498), из них 354 (в 2023 году – 78) детей в возрасте до одного года. Число просмотров на электронных ресурсах составило 52 547 (в 2023 году – 53 253 просмотров).